

ΕΝΩΣΗ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Ε.Λ.Ε.Π.Α.)

Κάνιγγος 27, τηλ. 38 02 923 - 38 35 093, ΦΑΞ 38 01 227 - ΑΘΗΝΑ

Web site: www.eelp.gr. E_ mail: eelp@eelp.gr.

ΑΡΙΘ. Πρωτ.:234

6 Απρίλη 2016

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ

Καταγγέλλουμε την εργοδοσία του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, που στις 1/4/16 προχώρησε στην απόλυση εργαζόμενης, η οποία αρνήθηκε να υπογράψει «νέα σύμβαση εργασίας» με απαράδεκτους όρους.

Η σύμβαση επιχειρεί να εισάγει το Αγγλικό Δίκαιο στις συμβάσεις των εργαζόμενων μηχανικών με Μπλοκάκι (ΔΠΥ) (2) Ζητά από τους εργαζόμενους να υπογράψουν ότι δε θα πληρώνονται σε περίπτωση απουσίας λόγω ασθένειας ή τραυματισμού. Όποιος αρρωσταίνει για αθροιστικά πάνω από 15 μέρες/Έτος απολύεται ή πρέπει να βρει αντικαταστάση. (3) Υποχρεώνει το μισθωτό με ΔΠΥ να κοινοποιεί στην εργοδοσία για επεξεργασία οποιαδήποτε «ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα» (4) Ζητά από τους εργαζόμενους να υπογράψουν ότι εφόσον χρειαστεί να ταξιδέψουν στο εξωτερικό για δουλειά της εταιρείας θα αναλάβουν τα έξοδα για ασφάλιση Υγείας, εμβολιασμούς και μεταναστευτικές απαιτήσεις (βλ. βίζα). (5) Ζητά εκβιαστικά από τον μισθωτό τεχνικό να υπογράψει ρητή «δήλωση» ότι δε θεωρεί τον εαυτό του υπάλληλο του ομίλου. (6) Υποχρεώνει τον εργαζόμενο να συνάψει συμβόλαιο με Ασφαλιστική εταιρεία για ασφάλιση της μελετητικής του δουλειάς ώστε να αποζημιώσει την ΕΛΛΑΚΤΩΡ για οποιαδήποτε «απώλεια, ευθύνη, έξοδα (συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικαστικών εξόδων), ζημίες ή δαπάνες που προκύπτουν» κατά την άσκηση των εργασιακών καθηκόντων του.

Οι όμιλοι έχουν στη διάθεσή τους όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο, που τους δίνουν οι κυβερνήσεις, ανεξαρτήτως χρώματος και πρόσημου. Οι κατασκευαστικοί όμιλοι και συνολικά το κεφάλαιο στον κατασκευαστικό κλάδο, στη διάρκεια της τελευταίας 15ετίας μετέτρεψαν το «μπλοκάκι» στο βασικό τους όπλο για να συγκαλύπτουν σχέσεις εξαρτημένης μισθωτής εργασίας, στην κύρια μορφή σύμβασης εργασίας για τους μισθωτούς μηχανικούς και τεχνικούς. Η αστική πολιτική σχεδιάζει να το γενικεύσει τα ερχόμενα χρόνια και σε άλλες κατηγορίες εργαζομένων.

Στην επίθεση που δεχόμαστε να αντιτάξουμε τη δική μας οργάνωση, με μαζική πάλη με τα ταξικά σωματεία, με το ΠΑΜΕ, για την ανασύνταξη του κινήματος, για τη λαϊκή συμμαχία, που βαδίζει μαχητικά ενάντια στον πραγματικό αντίπαλο, τα μονοπώλια, την ΕΕ, τις κυβερνήσεις και τα κόμματα που τους στηρίζουν. **Να δυναμώσουμε την πάλη για Υπογραφή αξιοπρεπούς Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ). Απόσυρση του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου της κυβέρνησης.**

Διεκδικούμε να ανακληθεί τώρα η απόλυση. Κατάργηση της πληρωμής με δελτίο παροχής υπηρεσιών. Κανονικές προσλήψεις με συμβάσεις εργασίας αορίστου χρόνου.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

